

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1380/2007 z dnia 26 listopada 2007 r. dotyczącego dopuszczenia endo-1,4-beta-ksylanazy (Natugrain Wheat TS) jako dodatku paszowego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 309 z dnia 27 listopada 2007 r.)

Strona 32, tabela, kolumna pierwsza „Numer identyfikacyjny dodatku”:

zamiast: „4d62”,

powinno być: „4a62”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 2796/95 z dnia 4 grudnia 1995 r. zmieniającego załącznik II do rozporządzenia Rady (EWG) nr 2377/90 ustanawiającego wspólnotową procedurę dla określania maksymalnych limitów pozostałości weterynaryjnych produktów leczniczych w środkach spożywczych pochodzenia zwierzęcego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 290 z dnia 5 grudnia 1995 r.)

(Wydanie specjalne 2004, rozdział 3, tom 18, str. 295)

Strona 3, tabela, kolumna pierwsza, pkt 3.6:

zamiast: „3.6. Benzoesan benzoilu”,

powinno być: „3.6. Benzoesan benzylu”.

---